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η ταυτότητα της έρευνας

Ποσοτική Έρευνα με online συμπλήρωση δομημένου 

ερωτηματολογίου

ProRata A.E. Εταιρεία Ερευνών Κοινής Γνώμης και Εφαρμογών 

Επικοινωνίας

(Αριθμός Μητρώου ΕΣΡ: 56)

Γενικός πληθυσμός άνω των 17 ετών

Γεωγραφική κάλυψη: Σύνολο επικράτειας

23 – 25 Σεπτεμβρίου 2020

Μέγεθος δείγματος: 2195 ερωτηματολόγια

Δειγματοληψία χωρίς 

πιθανότητα

Μέλος της:



Εικόνα για τα πολιτικά 

κόμματα



Δείκτες Αξιοπιστίας, Ικανότητας Διακυβέρνησης & Ταύτισης με τις Ανησυχίες και τους 
Προβληματισμούς της Κοινωνίας

Είναι ένα σχετικά 

ή απόλυτα

αξιόπιστο κόμμα

Είναι ένα σχετικά ή 

απόλυτα 

αναξιόπιστο κόμμα

Είναι ένα κόμμα 

σχετικά ή απόλυτα 

ικανό να κυβερνήσει

Είναι ένα κόμμα σχετικά 

ή απόλυτα ανίκανο

να κυβερνήσει

Είναι ένα κόμμα σχετικά ή 

απόλυτα κοντά στις 

ανησυχίες και τα προβλήματα 

της κοινωνίας

Είναι ένα κόμμα σχετικά ή 

απόλυτα μακριά στις 

ανησυχίες και τα προβλήματα 

της κοινωνίας

45 55 52 48 42 58

37 63 34 66 34 66

29 67 31 67 28 69

53 42 14 81 22 75

14 72 7 84 11 72

31 61 16 78 23 61

Τα υπολειπόμενα ποσοστά για κάθε δείκτη ανά κόμμα αντιστοιχούν σε όσους απάντησαν ΔΞ/ΔΑ



Δείκτες Αξιοπιστίας, Ικανότητας Διακυβέρνησης & Ταύτισης με τις Ανησυχίες και τους 
Προβληματισμούς της Κοινωνίας
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ΔΑ/Όλα αυτά πια δε 
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Βάσει ηλικίας Βάσει τοποθέτησης στον άξονα Α-Δ



Δείκτες Αξιοπιστίας, Ικανότητας Διακυβέρνησης & Ταύτισης με τις Ανησυχίες και τους 
Προβληματισμούς της Κοινωνίας
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ΑΝΙΚΑΝΟ
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ΔΑ/Όλα αυτά πια δε 
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ΔΑ/Όλα αυτά πια δε 

σημαίνουν τίποτα

Βάσει ηλικίας Βάσει τοποθέτησης στον άξονα Α-Δ



Δείκτες Αξιοπιστίας, Ικανότητας Διακυβέρνησης & Ταύτισης με τις Ανησυχίες και τους 
Προβληματισμούς της Κοινωνίας
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ΜΑΚΡΙΑ
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Βάσει ηλικίας Βάσει τοποθέτησης στον άξονα Α-Δ



Παρουσία στη ΔΕΘ

Κυριάκος Μητσοτάκης, Αλέξης Τσίπρας



Παρουσία ΔΕΘ – Κυριάκος Μητσοτάκης 
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πρόλαβα / Όχι ακόμα

Όχι δεν με ενδιέφερε να το 

κάνω

Ναι
Ακούσατε, είδατε ή διαβάσατε την ομιλία ή τη συνέντευξη 

τύπου του Κυριάκου Μητσοτάκη στη ΔΕΘ;
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Όχι ιδιαίτερα

Αρκετά

Απόλυτα
Πόσο ικανοποιημένος/η είσαστε από τις εξαγγελίες του;

Όσοι άκουσαν, είδαν 

ή διάβασαν 



Παρουσία ΔΕΘ – Κυριάκος Μητσοτάκης 

Ακούσατε, είδατε ή διαβάσατε την ομιλία ή τη συνέντευξη 

τύπου του Κυριάκου Μητσοτάκη στη ΔΕΘ;

Πόσο ικανοποιημένος/η είσαστε από τις εξαγγελίες του;

Όσοι άκουσαν, είδαν 

ή διάβασαν 
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Όχι δεν με ενδιέφερε να το κάνω
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Βάσει ηλικίας



Παρουσία ΔΕΘ – Αλέξης Τσίπρας
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Όχι δεν είχα το χρόνο / Όχι δεν 

πρόλαβα / Όχι ακόμα

Όχι δεν με ενδιέφερε να το 
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Ναι
Ακούσατε, είδατε ή διαβάσατε την ομιλία ή τη συνέντευξη 

τύπου του Αλέξη Τσίπρα στη ΔΕΘ;
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Καθόλου

Όχι ιδιαίτερα

Αρκετά

Απόλυτα
Πόσο ικανοποιημένος/η είσαστε από τις εξαγγελίες του;

Όσοι άκουσαν, είδαν 

ή διάβασαν 



Παρουσία ΔΕΘ – Αλέξης Τσίπρας

Ακούσατε, είδατε ή διαβάσατε την ομιλία ή τη συνέντευξη

τύπου του Αλέξη Τσίπρα στη ΔΕΘ;

Πόσο ικανοποιημένος/η είσαστε από τις εξαγγελίες του;

Όσοι άκουσαν, είδαν 

ή διάβασαν 
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πρόλαβα / Όχι ακόμα
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Βάσει ηλικίας



Συμπάθεια / Αντιπάθεια προς 

τους πολιτικούς αρχηγούς
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Συμπάθεια/Αντιπάθεια προς τα 

πρόσωπα της Κυβέρνησης και της 

Αξιωματικής Αντιπολίτευσης 



Συμπάθεια / Αντιπάθεια προς τα πρόσωπα της Κυβέρνησης
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Χρήστος Σταϊκούρας 

Κώστας Αχ. Καραμανλής

Στέλιος Πέτσας

Βασίλης Κικίλιας

Παναγιώτης Πικραμμένος

Νίκος Παναγιωτόπουλος

Κώστας Χατζηδάκης

Μιχάλης Χρυσοχοϊδης

Νίκος Δένδιας

Κυριάκος Πιερρακάκης

ΣΥΜΠΑΘΩ

ΑΝΤΙΠΑΘΩ

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

Σε παρένθεση η μεταβολή % σε σχέση με την προηγούμενη μέτρηση (Ιούνιος 2020)

(+2) (+2)

(+3) (+1)

(-) (+5)

(+2) (+1)

(+2) (+3)

(-1) (+6)

(+1) (+3)

(-) (+1)

(-) (+2)



Συμπάθεια / Αντιπάθεια προς τα πρόσωπα της Κυβέρνησης
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Γιώργος Στεργίου

Σταύρος Καλαφάτης

Σπήλιος Λιβανός

Νότης Μηταράκης

Χάρης Θεοχάρης

Κώστας Τσιάρας

Μάκης Βορίδης

Γιάννης Βρούτσης

Γιάννης Πλακιωτάκης

Νίκη Κεραμέως

Λίνα Μενδώνη

Αδωνις Γεωργιάδης

Τάκης Θεοδωρικάκος

ΣΥΜΠΑΘΩ

ΑΝΤΙΠΑΘΩ

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

Σε παρένθεση η μεταβολή % σε σχέση με την προηγούμενη μέτρηση (Ιούνιος 2020)

(-1) (+3)

(-) (+1)

(-) (+7)

(-2) (+7)

(+2) (+2)

(+2) (+1)

(-1) (+4)

(+3) (+3)

(+2) (+4)

(+2) (+5)

(+2) (+4)

(+2) (+2)



Συμπάθεια / Αντιπάθεια προς τα πρόσωπα της Κυβέρνησης
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Παναγιώτης Πικραμμένος

Κωστής Χατζηδάκης

Κυριάκος Πιερρακάκης

Μιχάλης Χρυσοχοϊδης

Νίκος Δένδιας 

ΣΥΜΠΑΘΩ

ΑΝΤΙΠΑΘΩ

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

Οι πρώτοι πέντε σε συμπάθεια εντός της εκλογικής βάσης της Νέας Δημοκρατίας



Συμπάθεια / Αντιπάθεια προς τα πρόσωπα της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης
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Θοδωρής Δρίτσας

Νίκος Φίλης

Κώστας Ζαχαριάδης

Δημήτρης Τζανακόπουλος

Αλέξης Χαρίτσης

Γιάννης Δραγασάκης

Νάσος Ηλιόπουλος

Έφη Αχτσιόγλου

Ανδρέας Ξανθός

Ευκλείδης Τσακαλώτος

ΣΥΜΠΑΘΩ

ΑΝΤΙΠΑΘΩ

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

Σε παρένθεση η μεταβολή % σε σχέση με την προηγούμενη μέτρηση (Ιούνιος 2020)

(+5) (-3)

(+1) (+4)

(+1) (+1)

(+1) (+2)

(+1) (+5)

(+3) (+1)

(+1) (+5)



Συμπάθεια / Αντιπάθεια προς τα πρόσωπα της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης
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Θεόφιλος Ξανθόπουλος

Μάριος Κάτσης

Σταύρος Αραχωβίτης

Σία Αναγνωστοπούλου

Νεκτάριος Σαντορινιός

Νίκος Παππάς

Κατερίνα Νοτοπούλου

Όλγα Γεροβασίλη

Γιώργος Ψυχογιός

Χρήστος Σπίρτζης

Μαριλίζα Ξενογιαννακοπούλου

Γιώργος Κατρούγκαλος

Σωκράτης Φάμελλος

ΣΥΜΠΑΘΩ

ΑΝΤΙΠΑΘΩ

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο(+3)

Σε παρένθεση η μεταβολή % σε σχέση με την προηγούμενη μέτρηση (Ιούνιος 2020)

(+3) (+3)

(+7) (-3)

(+1) (+3)

(+4) (+3)

(-1) (+5)

(-)

(+1)

(+6)(+1)

(+2)

(+2) (+3)

(+1) (+6)



Συμπάθεια / Αντιπάθεια προς τα πρόσωπα της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης
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Ευκλείδης Τσακαλώτος

Δημήτρης Τζανακόπουλος

Ανδρέας Ξανθός

Νάσος Ηλιόπουλος

Έφη Αχτσιόγλου

ΣΥΜΠΑΘΩ

ΑΝΤΙΠΑΘΩ

ΔΑ / ΔΞ / Αδιάφορο

Οι πρώτοι πέντε σε συμπάθεια εντός της εκλογικής βάσης του ΣΥΡΙΖΑ



Prorata 2020


